

面对信息化时代，稍不注意就会脱轨，所以及时的补充知识才能让我们与时俱进，今天给大家带来的是关于DAPP币可以碰吗和dappro币的一篇文章，相信会给你带来较大的帮助！

派币仅仅是网络上的一些虚拟货币，虽然不违法，但这是一些虚拟的世界，并不应该去参加这些活动，以防上当受骗

选择去中心化平台主要相对于中心化平台安全性，匿名性都比较高，CellETF平台(celletf.io)去中心化数字币交易平台，对你可能比较合适。

Dapp（去中心化应用程序）是一种开源的应用程序，自动运行，将其数据存储在区块链上，以密码令牌的形式激励，并以显示有价值证明的协议进行操作。目前CellETF挺火的，CellETF是一个DeFi综合应用平台，依托于以太坊公链部署，包括多款智能合约/协议，被动报价机制以及ETF一二级双市场架构等特性，其中的Dapp币币闪兑和质押挖矿受到用户广泛的共识和欢迎

我国法律没有明确禁止比特币，但它的交易不是完全合法。比特币不是我国法定货币而是一种虚拟货币，不能和人民币一样交易使用。我国范围内有比特币存在，单纯持有比特币是不违法的，只是我国已经限制了比特币的交易，一般只能在个体之间交易转让，不允许公开向公众发售，因为它存在比较大的投资管理风险。

法律依据：《中华人民共和国人民币管理条例》第三条 中华人民共和国的法定货币是人民币。以人民币支付中华人民共和国境内的一切公共的和私人的债务，任何单位和个人不得拒收。比特币违法吗？

虽然13年的时候国家不允许机构参与比特币投资，但是当时就已经明确说明了比特币是一种虚拟商品。普通投资者在盈亏自负的情况下参与投资，是不违法的。

最高人民法院联合国家发展和改革委员会，共同发布《关于为新时代加快完善社会主义市场经济体制提供司法服务和保障的意见》。意见要求：加强对数字货币、网络虚拟财产、数据等新型权益的保护，充分发挥司法裁判对产权保护的价值引领作用；打击针对企业家和严重危害民营企业发展的违法犯罪行为，依法追缴民营企业被侵占、挪用的财物，完善财产返还和退赔制度。比特币已经得到认可是属于一种数字资产，普通人合法买卖比特币并不犯法。

以上这些信息都是投资者参与比特币交易不违反的证明。普通投资者玩比特币是合法的，只是有人在合规的市场做着不合规的事。只要你的资金来源没有问题，那么你买多少比特币都是合法的，这是属于你个人的资产。就像你的房子还有车子一样

，如果有人抢你的比特币或者其他东西，你都是能够通过法律途径维护自己的利益的。我们国家虽然没有像德国，日本，韩国这些国家一样公开支持比特币，但是也没有反对比特币，觉得比特币没有价值。

玩比特币需要注意什么？

### 1：不要玩杠杆合约

币圈币种走势本来就上蹿下跳，惊险刺激，可以说是自带杠杆，如果再加杠杆，等于将风险无限制扩大，最后爆仓出局是百分之百的结果!不要问我为什么知道，我玩合约破过产，负过债，赚的钱都是现货带来的，合约只是我的游戏。

### 2：不要去小交易所交易

小交易所很多从团队到技术都很垃圾，甚至老板本身没安好心，这些年跑路的小交易所太多了，黑心老板罄竹难书，如果你赚了好多钱最后交易所跑了，可想而知你的心理落差什么样的。

### 3：不要碰一些空气币和传销币

那种拉人头买币的，然后让你拉人头再买的，一定是传销币，如果你实在不知道如何分辨，那你下载个aicoin，或者《非小号》去查下币种市值前100名，基本不会遇到这些渣渣了。

4：不要整天道听途说，人云亦云，没有只涨不跌的市场，自己有个规划，赚多少满意，亏多少止损，赚的差不多记得出金，涨得有多疯狂，下跌的时候就有多残酷，如果你一直被市场情绪左右，那早晚赚到的还得送回去。

5：多学习，区块链和币的关系，不要仅仅是把炒币当作投机，而是了解币背后的逻辑，对区块链行业不能说要做到门清，起码应该具备一定的认知，而不是仅仅投机炒作，认知到什么地步，才能收获什么样的财富。

不违法

1、参与中心化交易所、defi类型的dapp、钱包的除了收付款外的其他多余功能都是违法行为，对其中的中国国籍人员明确违法

2、发币明确违法

3、nft有炒作风险，可能违法，国家已经在重点关注，这种特殊的币

4、币商，otc违法

5、币圈咨询、给出炒币指导的软件违法

6、用币洗钱违法

大概就是这么多违法的，但是个人炒币绝对不违法，只是你基本没有太多的手段可以让你继续炒币了，不要和我杠，国家的目标是让我们所有人都不炒币，炒币很可能会导致资产流出，上当受骗。普通人还是多安安心心奋斗或者炒股吧！

拓展资料：

炒币顾名思义就是买卖数字货币，炒币的投资方式分为两种，短线炒币和长线炒币，短线炒币就是快买快卖，长线炒币则是长期持有数字货币，在到达期望价值的时候抛出，两者炒币方式相同，只是持有数字货币的时间不同。

在任何投资市场，绝大多数人都喜欢做短线而不喜欢做长线。在数字货币市场，这个现象就更明显：绝大多数人喜欢炒币而不喜欢屯币。很多人都认为炒币实际上很难挣钱，但实际上在行情的诱惑下还是有很多投资者会不由自主地去炒币，也许这是距离暴富最近的一步！

简单点说，现在的炒币就是炒加密数字货币的意思，不过在炒币的时候，一定要严格筛选有价值的加密数字货币，同时要有合理的资金分配方案，对于币圈的最新消息，一定要关注，早知道可以更好的调整炒币方案。币圈子小编友情提醒，无论投资者选择哪个币种进行炒币，都要使用闲钱，一定不要借钱或者贷款来炒币，这样不但会压力巨大，万一赔本还不上借款还会产生征信问题。

dapp钱包不一定都能存币。

dapp钱包是冷钱包，币圈的小伙伴们一定都不陌生，冷钱包是数字钱包的一种，它是按照私钥存储过程中是否接触网络来分类的，不接触的就是冷钱包，其安全性更高，那么接触网络的就是热钱包，我们平时使用的手机钱包就是热钱包。一般来说我们说的冷钱包就是硬件钱包。

冷钱包并不是什么币都能放，每个冷钱包支持的币种都不同，主流冷钱包支持的币种有BTC、ETH、DOT、BCH、LTC、FIL、EOS、ATOM、XTZ、KSM、CKB。

都看完了嘛？相信现在您对DAPP币可以碰吗有一个初级的认识了吧！也可以收藏页面获取更多dappro币知识哟！区块链、虚拟币，我们是认真的！